



JUSTIÇA FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL
Rua XV de Janeiro, 521 - Bairro Centro - CEP 92.010-300 - Canoas - RS - www.jfrs.jus.br
8º andar

ERRATA

Retificando o Edital 02/2021 - Processo Seletivo para Estagiários / Nível Superior - Direito, onde se lê:

"**3.1** As inscrições estarão abertas no período **de 15/09/2020 a 10/10/2021.**", leia-se "**3.1** As inscrições estarão abertas no período **de 15/09/2021 a 10/10/2021.**"

Torna-se esta parte integrante do Doc Sei 5758509.

Publique-se.



Documento assinado eletronicamente por **Murilo Brião da Silva, Juiz Federal Diretor do Foro**, em 16/09/2021, às 15:33, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <http://www.trf4.jus.br/trf4/processos/verifica.php> informando o código verificador **5761691** e o código CRC **EA57DEFB**.